By George Opener BIZET/ GERSHWIN

Score

arr. Matt Harloff

dé ki 5 6 c . 0 AT 9 KL , A 6 CATI- Q ¢
-l \r Ag NE & NP d NAl & o3 AC A9 A IN1- K19 s NA oﬁ ol h ¢
b Al |oH- b TR A b b b “TOTTRA \ -
I} o} \o TTH A ¢ 0] TITA TROA
] ] " ] " ] | | " S
Ao ﬁ>n mﬂ NG NG ﬂ A|$® mU
Al Al Ayl AR TR Adlal -
o =
Qi o QR ! AR ¢ TR o, A dp 4 ! N q
/ / ] / / \
X1 i
J it
. | |
r-\um { Lu—
Alond A M )
A NH Al |l
il B il
IN- NG a8 gn e alA e 9]¢ Ny AdB AQ AR ¢ W? 4
AL Ael U AN A M A M- A MH TTTOMA Adel AL AL X! [}
(VAN ol (1 YAR I b | 8 | Trem T YRR { YRAN 8 || (Y [ Y
>Aﬂuv \/Aﬁ\r \/A._-W A| & ' A [ A %R ku‘w-v\/ ' \/FHV \/APV. >A-V. >A. ow/ ~
AQL A ASaL] AR AR A AN T¥MA ASaL AwLL AL X THEY T QA
. ol | o ™ g o o TT™ L
Abl AL T8 M A e T T
AdLery ANY A |oH Al (&5 Al [QH e AN oA - AQLH AN AMH ™ A \]
|| &l || QL (K YAN K YN (1L YA NI | ©
| & aCya: e e 1ol 1ot e | A
1] 1o L YEE [ VAR L VAR 1
AQLL AN AQLLR | &L AR |l ™Al AR MTRA Al | el el 1|el] ) N | Y
(Yl . | || @l ™ |l 8! | [T e [ YAN K VAN 1L YRN |
o .\L [ o] Md o] mw Al T h1. Ky 1ol 1ot e [ 1 Y
(Y] N g I a | (§ I T 179 ,f\\ el [JL 1R8I k| |
A._ 1 A.}L A 1] o] e A.}L T HN. el rall] 1|al] me [ A v | A
n
AL A >A I Aot gg il A [TT9(A AN [ YaR L VAN (1L YAN A |
ol pwwu | V\H_ » | | ku_ ™ awwu 1T -\\_ (XYl 1ol el . _ | a
o [ gyl Ty | aH T T [ YAN K YR (1L YaN |
A4l N A L f— | r\u M\\- A | v\H_ TT™A A L H1¢> A\J A 14 1ol i1 TT™A — L Y Y
A [eH- MTMA Al T M
AL A AN A Al AL Aol
B =5 s = = = == 3 xx
] ] ] ] ] L YR K YN 1L YEN
[TT®A _fr\_ 1ol 1oL [TT®A
14l K VAN 1L YAA|
AQLL TN A AQLLL . TTTOA _?f\_ 1o} i I~
A
./ | (TN ) | I 1o el [ILYan (7T 198l
W T W] N ™ _F\_ el 1|al] e e (el
| ™ y | 1, 1A el 1|81 h L]
A-}\N HJ A.\{N liuml ~1J _F\_ el [I{ 18 liwml \\J 4 |
' " " AN Alleld A " ' [ 1ol fieya [ el ©
.\\u v\u -\\u i _F\_ 1ol 1ot H e 1aeell]
il (119 AL ™ 1o K YAN! [ICYAN T dealll
>unm‘7mJ fmuimJ >unuﬂm T“Jﬁ_ J s Al il hﬂ@iﬁ% S
TRM TP AR || AR || Al Il
A |~ Al ASiN AN ASN M
] ] ] ] ] ] ] ~
[T[TeA [T[T$A b4
A S+ A - N AL AQLLL AN N 7T
™ N [l Ll n (17T | {
i il A1 1 1 | I e sl
N N N [ [l (1 |
il il e APL ApL AfL a8 T e
d r J Ao r Ale J d r AL Ao Aell _14> LY R
Al Al e el
e e I . | .| e 1eam ]
o Tu A & Tn AR Al s s Al f@_:.;_ !
o -
- B B B B B ! B B B B ! B B B B B
e B B arS e ALY e e e ek
D N N N N N N N N N A &N &N . ™ M
Sl — = )
&= £ g 5 © — — a o jan) 15 3 = = =
2 g g rlqw £ ] 5 £ g 2 b= 5
= o o 2 < e 8 e = s s a
kS &= &



& Michael
arr. Matt Harloff

Bizet, Gershwin

By George rar:

Score

102

=

Hi e H
Iy
n ] ] [ ] " ] ] ] " [ ] ] ] | L v
i |
0 Hsee I
ol | |
hesd H
n " ] [ ] ] " ] ] ] ] ] ] | Ad I
o M I
i * ‘
HTA | I
e A Al
H\\C b | Al
" " " " " " " " " 1 1 ] ] 1) 1
Hl ﬂa Al
e N dl
T I
L) T \ow il
ARUM L\M-., Al
Hts | I
Prami
n ] ] [ ] ] ] ] ] ] ] ] ] | \\\A iR I
~ N il il
™ P\\H_ i
Iy 2 \
1 L sy &l
lof Vf ot ow il
Aﬁ.v I
)
] [ ] ] ] ] [ ] ] ] ] ] ] ] n ] el ’ ||
W I
n ] [ ] [ ] " ] [ ] ] " ] [ ] ] | [ ] H
R I
n n [ ] ] ] n [ ] ] ] ] [ ] ] | ] I
0% I
n ] [ ] ] n ] [ ] ] n ] [ ] ] | ] I
<5 <5 <5 B <] <5 <5 <5 B B <5 <5 <5 B B B B <] R
Tl £ g NES ld ld Tla Tl lmhv —Tld Tld
N NGy N NG NP NG N NG NG NG N M &N N &N N N AN d
\l ra \l ra ra A\l A ra A
S — S — S —— S — S — S — S —NT— S —T—
Q — (] 59 » » » £ — (] — (o] o < ] = ko3
E E £ g 2 E 5 E £ £ 2 2 E = S E
_— - < = =
= O O 2 =4 < = = & = m m = A
z 32 = =




Michael, Gershwin,
Handel, Bizet

By George coser

Score

arr. Matt Harloff

J:I&(l

y
ﬁ\l’v R\A N
e ol
e 17T 1
e 1
79 1
| FTe [
RS NS IR R TIR SR RS T fEm i
e W
—H\\'
A& e 1
T [
M 1]
s T H
| = "
- i g
Uil 5 M
ﬁw-’\ T N
e d
= g
M e T [
Tew T [
\\Hugi 179 I
e e W
(1%
e HIAl H
PL il
e 1]
ﬁwwqu AL i
Ll plami
TR A o
g i
ﬂwiﬂn e inN
T IA o
el e !
il L
HIAl i
TTos™ i
;wuui BIA 1
ML) =
TT™ fof
™ [
.\j.J \\.v 1
Ty L
T i
ML, H
i, :
1] 5 M
ﬁii M N
) d
e TN 1
N L
TN ]
b [
“ 1]
T Hl
e T i
™ [In
for 79 i
ARMA [
e 1]
s 717 hy
| g |
M) i g
Uil M
h\ﬂ’ R\A S
n r
e T 1
i L
179 1
M [
™% 1 = i
(of
H
(o[
BN
(of
4
H
(o
1B
(of
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 B 5 5 5
—Fla Eu i la e e e e it M4 it it
NGO NGy N NG NG NG NG NG NG N M o0 e o0 NG N NI N
\ 2\ ra A\ Al ra 2\l ra
—_— —_— S —_—
9 — o~ 8 % % ® — o~ g — a o = o = 5
2 3 5 2 & & & 3 3 e 2 2 g 2 g E; 3
E E E s E 5 £ £ E E ° = 7 g
2 = = o =< 5 - 2 2 € € @ 5
= o) o) 2 & & & 5 5 &
g = =

13

12

11

10





